

成都建筑专家蒋宗林一家三口身陷囹圄

(明慧网通讯员四川报道)
二零一二年十二月二十四日，原成都市明远建筑设计所所长蒋宗林的亲友同事来到新津洗脑班，平和的要求释放被非法关押在此已两个多月的蒋宗林。

不料，洗脑班头目殷舜尧，伙同金牛区“六一零”人员，竟使用下三滥的手段，欺骗说让蒋宗林的妻女去看望蒋，却直接将她们非法拘禁，现在一家三口全部被非法关押在新津洗脑班。所谓的“六一零”办公室是中共专门迫害法轮功的非法组织，类似纳粹盖世太保。

年过六旬的蒋宗林在德阳监狱经历了五年冤狱后（实际被非法关押五年零两个半月），本应于十月十五日释放。可是金牛区“六一零”、抚琴街办及抚琴派出所等公然违法，当天将他送进了新津洗脑班进行所谓“转化”。

修炼前后 迥然不同

蒋宗林于一九四八年出生在仁寿县农村，身体底子不大好。他在长身体年龄偏逢“大饥荒”，长知识时期又遇“文化大革命”。成年后，为事业奋斗、为生活操劳的他，落下了一身的病：偏头痛、神经衰弱、慢性肾炎、慢性胃病，长期感冒不断。严重的神经衰弱，令他经常通宵不能入眠，时时感觉疲累不堪。

一九九六年，经人介绍，蒋宗林和妻子一起修炼了法轮功，夫妻俩处处按“真善忍”的标准要求自己，遇到矛盾先找自己的不对，事事为他人着想，身心获益：蒋宗林所有的疾病不翼而飞，睡眠特别好，也不容易感冒了，天天精力充沛，工作效率大大提高；而且不知不觉中，这个原本紧张不和、充满硝烟味的家庭，理解体谅取代了以往的指责埋怨，一家人的生活从此和睦而温馨。

修炼不久，蒋宗林被其单位——成都市级机关事物管理局下属的明远建筑设计所任命担当所长一职。他以“真、善、忍”标准要求自己，很快就使这个连电话费都缴不起的单位扭亏为盈，职工收入日益增加，各种福利从无到有、并逐渐完善，效益蒸蒸日上。可每次发奖金时，蒋



图：蒋宗林夫妻

宗林拿的都是所里最低的。他高尚淳朴的人品、优秀的专业能力和无私奉献的精神，赢得了全体职工以及合作者的敬佩和称赞。

身体健康、家庭和睦、事业有成，这一切在蒋宗林修炼法轮功后不经意间全部拥有了。可是，这样的幸福却没能持续多久。

迫害开始 揭穿谎言

一九九九年七月二十日，江泽民发动了迫害法轮功的运动。迫害伊始，《蜀报》（现已倒闭）编造假新闻，诬陷蒋宗林修炼法轮功后就强迫职工修炼，其它报纸立即紧跟形式作了转载。无中生有的报道让职工们很生气，全在痛骂这些新闻工作者职业道德沦丧。

一家三口陷囹圄 天各一方

之后，蒋宗林经历了种种非法的迫害：被强制洗脑“转化”半年、被拘留、被绑架抄家。零

零年七月，蒋宗林到北京为法轮功鸣冤，再次遭关押并被免去所长职务。零零年十二月底，因没带身份证，蒋宗林在郑州前往北京的车上被拘留。他绝食以示抗议，却在数九寒天的冬夜被扒光衣服在露天罚站，之后他被营门口派出所（现黄忠派出所）非法劳教一年。

而此时，蒋宗林的妻子已在臭名远播的楠木寺女子劳教所被非法关押了近四个月。而他们正在四川外语学院上大学的女儿蒋竺君，因同样原因在重庆被非法劳教。

再次噩梦 无辜被判刑 遭德阳监狱迫害

二零零七年八月二日，蒋宗林和妻女一同遭到恶警绑架，家中财物被抢。近六十岁的蒋宗林被拘禁于金牛及新津洗脑班近三个月，遭受了刑讯折磨，一次笔录时间竟长达六十多个小时，他的身心受到巨大伤害。

零八年，蒋宗林、钟芳琼等共十一人被武侯法院开庭。来自北京和当地的八位律师共同做出的无懈可击、义正词严的无罪辩护。但最终法院还是枉法将蒋宗林冤判五年，送进德阳监狱。

德阳监狱对外称“四川省德阳市九五厂”，这里将残害法轮功学员的各种残忍手段都称为“学习”。教科科长吴耀山无耻的说，“只要不把你弄死，都叫学习”。

诬骗恫吓、耍无赖，丑态尽现

冤狱“刑期”将满的两周前，家人专程找到金牛区“六一零”主任，要求让蒋宗林平安回家，主任也回答“会满足你的愿望”。但家属完全没想到，他们信誓旦旦背后，是无耻欺骗与公然违法。

蒋宗林被“六一零”直接从监狱劫持进新津洗脑班。两个多月过去了，没有一个部门给家属一个说法，于是亲友们自发相约前去要求放人。洗脑班头目殷舜尧与亲友谈话时自知理亏，就心虚的采取威胁、耍横的方式以攻为守。

家属问及何时放人，他讲“（金牛）区里一会儿要来人，到时再说”。于是蒋宗林的三位亲属等到下午再次前去询问，不料，殷舜尧与区“六一零”（一高个儿）竟将蒋的妻女骗进楼里拘禁，然后告诉蒋宗林的兄弟：她们就留在这儿“学习”了。猖狂无耻简直到了无所顾忌的地步！

北京外交部职员陈由邦因信仰真善忍而被捕

(明慧网通讯员北京报道)
北京外交部工作人员陈由邦二零一二年十一月十日遭北京警察绑架，第二天被送入公安医院抢救，迄今一个多月不准家人见面。日前接到北京市公安局通知，称因修炼法轮功而“批捕”。

陈由邦于一九七二年出生，研究生毕业后以优异的成绩被北京外交部录用。陈由邦修炼法轮功多年，事事按照“真善忍”修正自己，是个善良、热心、乐于帮助他人的被同事公认的好

人。

然而就这样一个好人，二零一二年十一月十日在家门口被便衣绑架，之后便衣们又抄家搜走了几本书籍。绑架的第二天，十一月十一日被朝阳区看守所送到公安医院抢救，而他本人在外面没有任何病，警察说他是“高血压”，但是自从被绑架第二天送到医院抢救至今一个多月一直就没让出院。陈由邦被绑架时是十一月，穿的单衣服，直到现在天气转寒，警察一直不让家人送衣服，不让给任何东西。

家人去找北京朝阳区派出所，派出所办案警察张英男不见家属。

十二月十九日，突然家人接到朝阳区派出所电话，说北京市局因陈由邦修炼法轮功，下了批捕通知书。家人欲哭无泪，十岁的孩子想爸爸。家里还有腿不好的年迈老母，以泪洗面，思念最孝顺的儿子。平时陈由邦经常给妈妈电话问候妈妈。可是现在就因为他信仰真善忍，做个好人，遭此迫害。望天下正义人士伸出援救之手，援救陈由邦。